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BP Couvreur

E4- Mathématiques

17 partie : Aire de la toiture d’une lucarne cintrée (11 points)
1. Fléche FG:f=60-52=8cm. i 0,5
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4. Dans le triangle GOC, sin GOC = = = 0,4583 ... donc GOC ~ 27,279°. U 15

Done, COD = 2 X GOC = 54,56° soit COD = 55°.

2 2 ' ? . -
S. a= Gxfize nxlexes ~ 248814 cm” soit a; ~2488 em’. i;._ ‘ 1,5

360 360

6. Pythagore : OC? = 0G? + GC* d’ol OG = «/W ~ 64 cm ou autre methode 1,5
ay = 228 _ 5 112 cm? _ 1

7. a=a— ,=2488-2112=376cm’ 4@ £ 0,5

8. Aire totale du développe de la partie cmtree — 376 + 66 % 52 =376 +3 432 = 3 808 cm’. 1,5

2¢ partie : Coiit de revient du zinc (6 points)

1. Pour 18 maisons, il faut couvrir 36 lucarnes. Une. plaque permet de couvrir 3 lucarnes, il faut donc
commander ? = 12 plaques, soit 468 €. N 1

2. L’aire de la surface perdue lors des decoupes de chaque plaque de zinc est égale a:
2x1-3x0,38# 086m 1

3. Le pourcentage de perte est : % x 100 = 43 % 1,5

4, Pour une pla:que de 9,6 kg : masse perd:ﬁe = 000898 4,128
Pour 12 plaques : 4,128 x 12 = 49,536 soit par défaut 49 kg de perdu. 1,5

5. Coutderevient: 12 x39—1.,5 X 49 = 394,50 €.
3° parﬁe : Quelle option choisir ? (3 points)

On désigne par x le nombre de lucarnes & couverir.

1. CoifSi m. 1.2650x, 0,5
2. Coit:  y,=550x+2500. 0,5
3. yi=» alors 650 x=550x +2 500
100 x =2 500
=0 1
4. Lorsque x > 25 alors I’option 2 avec investissement dans un matériel de cintrage est la plus rentable.
En effet, six > 25 alors y; <. 1
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